



# **Corrigendum: Transcriptome,** Phenotypic, and Virulence Analysis of Streptococcus sanguinis SK36 Wild Type and Its CcpA-Null Derivative (ACcpA)

#### **OPEN ACCESS**

#### Approved by:

Frontiers Editorial Office Frontiers Media SA. Switzerland

#### \*Correspondence:

Lanvan Zhena lyzheng@cmu.edu.cn

<sup>†</sup>These authors have contributed equally to this work

## Specialty section:

This article was submitted to Molecular Bacterial Pathogenesis, a section of the journal Frontiers in Cellular and Infection Microbiology

Received: 04 December 2019 Accepted: 05 December 2019 Published: 10 January 2020

### Citation:

Bai Y, Shang M, Xu M, Wu A, Sun L and Zheng L (2020) Corrigendum: Transcriptome, Phenotypic, and Virulence Analysis of Streptococcus sanguinis SK36 Wild Type and Its CcpA-Null Derivative ( $\triangle$ CcpA). Front. Cell. Infect. Microbiol. 9:438. doi: 10.3389/fcimb.2019.00438 Yibo Bai 1t, Mengmeng Shang 2t, Mengya Xu 1, Anyi Wu 1, Luning Sun 3 and Lanyan Zheng 1t

Department of Pathogen Biology, College of Basic Medical Sciences, China Medical University, Shenyang, China, <sup>2</sup> Department of Scientific Research, Peking Union Medical College Hospital (East), Beijing, China, <sup>3</sup> Department of Pathophysiology, College of Basic Medical Science, China Medical University, Shenyang, China

Keywords: CcpA, RNA-seq, DEGs, EPS, biofilm, Streptococcus sanguinis

## A Corrigendum on

Transcriptome, Phenotypic, and Virulence Analysis of Streptococcus sanguinis SK36 Wild Type and Its CcpA-Null Derivative ( $\triangle$ CcpA)

by Bai, Y., Shang, M., Xu, M., Wu, A., Sun, L., and Zheng, L. (2019). Front. Cell. Infect. Microbiol. 9:411. doi: 10.3389/fcimb.2019.00411

There is an error in the order of the authorship list in the published article. Instead of "Lanyan Zheng<sup>1\*</sup>, Yibo Bai<sup>1†</sup>, Mengmeng Shang<sup>2†</sup>, Mengya Xu<sup>1</sup>, Anyi Wu<sup>1</sup> and Luning Sun<sup>3</sup>" it should be "Yibo Bai<sup>1†</sup>, Mengmeng Shang<sup>2†</sup>, Mengya Xu<sup>1</sup>, Anyi Wu<sup>1</sup>, Luning Sun<sup>3</sup> and Lanyan Zheng<sup>1\*</sup>."

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

Copyright © 2020 Bai, Shang, Xu, Wu, Sun and Zheng. This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License (CC BY). The use, distribution or reproduction in other forums is permitted, provided the original author(s) and the copyright owner(s) are credited and that the original publication in this journal is cited, in accordance with accepted academic practice. No use, distribution or reproduction is permitted which does not comply with these terms.